



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

Пусть трудится мирно всегда человек!

№ 126 (9392)
ВТОРНИК
14
Ноября
2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Хроника

с 6 по 12 ноября

Состоялось совещание руководителей учреждений образования и культуры с участием представителей Министерства труда и социальной защиты населения РБ: главного специалиста по охране труда по Зауралью К.К.Вахитова и главного специалиста территориального ОТ и СЗН Ф.А.Бикбова. Обсуждены вопросы, связанные с изменениями в трудовом законодательстве Российской Федерации.

Проведено заседание районной санитарно-противоэпидемиологической комиссии. На повестке дня: о предотвращении возможных случаев отравления населения спиртосодержащей продукцией. Приняты решения по усилению контроля за оборотом спиртосодержащей продукции на территории района, организованы рейды по всем торговым точкам с целью выявления фактов незаконной торговли спиртными напитками.

1-2, 9-10 ноября в 8 населенных пунктах района, 7 предприятиях, учреждениях района побывали лектора республиканского общества "Знание", кандидат исторических наук, доцент УГНТУ Р.Р.Шаймухаметов, кандидат исторических наук, доцент БГПУ И.Н.Баишев с лекцией, посвященной 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России.

Организован очередной выездной прием граждан в населенных пунктах сельского поселения Абишевский сельсовет.

Продолжаются выездные лекционные и концертные выступления агитбригады районного Дома культуры в сельских поселениях района, посвященные предстоящему юбилею — 450-летию добровольного вхождения Башкирии в состав России.

Во всех населенных пунктах района продолжается подворный обход граждан с целью изучения социально-бытовых условий отдельных категорий населения.

Информационно-аналитический отдел администрации муниципального района.



Лучшие из лучших

"Лучший дом", "Лучший двор и калитка", "Лучший цветник", "Лучшее учреждение", "Лучшая улица" — так назывались номинации конкурса, объявленного в селе Байгускарово в этом году.

Жители активно откликнулись на мероприятия по благоустройству своего села, очищали дворы от мусора, красили и обшивали сайдингом дома, заборы. Село на глазах преобразилось. Большую помощь во всем этом оказал своим землякам частный предприниматель У.У. Сальманов, который привозил краски и другие хозяйственные товары по низким ценам.

Комиссия тщательно отбирала лучших из лучших и определила призовые места. Было решено присвоить несколько первых и вторых мест и много утешительных призов. Семье У.А. Давлетбердина, как новоселам и многодетной семье, был вручен отдельный приз. Несмотря на четверых малолетних детей, они за короткий срок сумели выстроить дом, украсить забор и развести цветы в палисаднике.

В номинации "Лучший дом", многодетная семья Б.Х. Дав-

летбердина заняла 1 место, в число лучших вошли и дома Р.Н., А.Г., К.Б. Баймурзиных. Их дома являются примером чистоты и порядка в селе.

В номинации "Лучший двор и калитка" первыми стала семья Р.Р. Ягудина.

При оценке "Лучшего цветника" учитывались разнообразие цветов, их количество и

сорта. Р.С. Хаббина превзошла всех в цветоводстве.

Средняя школа бесспорно завоевала приз в номинации "Лучшее учреждение". Силы учащихся и коллектива здесь был разбит прекрасный цветник, обилие овощей радовало глаз, везде чистота и порядок.

Общими усилиями привели в порядок свою улицу жители ул. Шаймуратова и завоевали первое место.

Торжественное награждение состоялось в Доме культуры села Байгускарово, который тоже своим благоустроенным внешним видом радовал посетителей.

Глава сельского поселения А.К. Турумтаев горячо поблагодарил жителей за активное участие в конкурсе, за труд и старание, которые они приложили в благоустройство села.

Р. Хаббина, председатель женсовета.

Обсуждены насущные проблемы

На прошлой неделе в сельском поселении Абишевский сельсовет администрацией муниципального района был проведен очередной выездной прием граждан по личным вопросам, куда выехала большая группа в составе начальников отделов, руководителей различных служб под руководством секретаря Совета муниципального района А.К.Атанова.

д.Уряк.

Самой главной проблемой остается обеспечение жителей питьевой водой. Об этом в один голос заявили сельчане, собравшиеся в сельском Доме культуры. Из имеющихся шести водозаборных колонок в рабочем состоянии только три, а в зимнее время — одна. Много претензий и жалоб было в отношении работы медпункта, где необходимо произвести капитальный ремонт. Также вновь подняты неоднократно обсужденные

вопросы по выделенным паевым землям и по их использованию.

д.Сакмар-Назаргулово.

Деревня выделяется своей благоустроенностью и красотой, но проблем и здесь хватает. Одной из наиболее являющейся отсутствием автобуса, хотя бы для того, чтобы детям ездить в школу с.Большеабишево. Отсутствие освещения улиц, плохое состояние кладбища и другие вопросы не в меньшей степени волновали и беспокоили жителей этой деревни.

Прием граждан

с.Большеабишево, д.Ма-лоарсангулово.

И здесь у жителей деревень накопилось много вопросов. В связи с отсутствием сельскохозяйственных и промышленных предприятий, в последние годы в лесной зоне стоит проблема обеспечения населения рабочими местами. Также много недовольств высказано в отношении расписания движения вечернего автобуса, который очень поздно отправляется с вокзала с.Акъяр, о порядке выделения жилищно-коммунальных субсидий, получения детских и социальных пособий.

Во всех населенных пунктах одной из основных и наиболее острых остается борьба с продавцами спиртосодержащих напитков и самогона. У населения было много претензий и жалоб к участковому милиционеру, депутатам, местной администрации с требованием принятия неотложных мер к изготови-

телям и продавцам отравляющих веществ.

В ходе приема граждан также была заслушана информация А.Н.Малимонова, начальника Акъярского почтамта, о внесенных новшествах в работе почтамта, он также напомнил об ответственном подходе к подписке печатных изданий на I полугодие 2007 года.

Полезным и насыщенным прошел выездной День администрации в сельском поселении Абишевский сельсовет. Во многом решение проблем зависит от самих жителей и местной администрации. Надо только приложить усилия. А для этого необходимы добрые отношения, желание помочь друг другу, и тогда всем миром можно преодолеть любые трудности.

Все вопросы и обращения граждан взяты на контроль для дальнейшего их разрешения соответствующими службами.

Наил Харисов.

Осенний призыв

Совсем скоро они станут настоящими солдатами

Наступила осень, а вместе с ней и неизбежные хлопоты, связанные с очередным призывом молодых граждан на военную службу. Первые команды новобранцев уже отправились в части, к месту службы. За три месяца осеннего призыва Генеральный штаб планирует вручить повестку с требованием прибыть на сборный пункт 123 тысячам российским ребятам.

В нашем районе повестки о призыве на военную службу получают более 80 молодых хайбуллинцев, которые в скором времени, надев армейскую форму, на определенное время станут защитниками Отечества.

На прошедшей неделе состоялись очередные отправки призывников нашего района на республиканский сборный пункт г.Уфы, от-

куда они, обретя "хозяина", отбудут к месту службы.

С напутственным словом к призывникам обратились заместитель главы администрации муниципального района Ю.Д.Сиражитдинов, мулла Акъярской мечети Юлай-хазрат, ветеран ВОВ и труда И.А.Туляшев. А уже сегодня стало известно, что четверо новобранцев, открывших осенний призыв, будут служить в сухопутных войсках, в погранвойсках ФСБ на Дальнем Востоке и ВВС.

Как сказал начальник отдела Военного комиссариата района по призыву А.Х. Баймухаметов:

"Основная масса наших призывников служить идет с желанием и ребята заранее готовят себя к нелегкой армейской службе: занимаются спортом, что способствует их общей физической закалке, стре-

мятся получить профессию (а то и несколько), что играет большую роль при определении места службы. Так, из 20 отправок этой осенью, 18 будут в резервные команды, т.е. элит-



ные войска Российской Армии (ФСБ, погранвойска, ВМФ, спецназ, внутренние войска МВД), что свидетельствует о высокой физической и профессио-

нальной подготовке наших ребят. Кстати, большинство из них к моменту службы уже имеют одно основное профессиональное образование, также мы постоянно выполняем обязательный план по подготовке водителей из числа призывников, где неоценимую помощь нам оказывают

специалисты ПУ-110 и РО-СТО. Поэтому еще задолго до призыва мы ведем большую работу с каждым

(Окончание на 2-й стр.)

Даты

35 лет назад (1971) в Москве представителями девяти социалистических стран было подписано соглашение о создании международной системы и организации космической связи ("Интерспутник"). Создана в целях эксплуатации глобальных систем спутниковой связи. Объединяет 25 стран.

Знаете ли вы, что...

Всероссийский центр изучения общественного мнения выяснил, в какой стране мира россияне хотели бы (или, наоборот, не хотели) родиться. Большинство опрошенных (81%) хотели бы родиться в России. Еще 8% предпочли бы появиться на свет в Европе: в Германии (2%), Великобритании (1%), Франции (1%) или в какой-либо другой европейской стране (4%).

Цитаты

Победы, которые достигаются легко, немногочисленны. Только теми из них можно гордиться, которые являются результатом упорной борьбы.
Г.У. Бичер, американский общественный деятель.

Календарь

Дата Восхода	Закат	Долгота
14	08.45	17.16 08.31
15	08.47	17.15 08.28

Последняя четверть.

